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LV STD 1000 cc 2 % KCI1 155295 707 Homn
2939 1Y 1o N S5 qwna

? 7272 N1DVT XD 1N

1000cc * 20gutts/min

67gutts/min—=
60 * 5




2 5790

2V 70 707 0910 5w meg 50 i’ AR 92PN

CCS5 TNaaoN 5w mg 0.25 wOw DWW T71DART

70992 %/1nN ccony —

,2""17 1791705 DR 2o Glucose 5% 500 cc 2w "y Audwd Mvw nnd - —
? (7vP2 V0 ) APT /MW 25

S0mcg = 0.05 mg 60 * 500
25gutts/min =

0.25mg = Scc




3 5N

SY  %0 noonn apbnna gnwn? . 1LV SALINE 0.33% 3nn 5y uomi
0wy OV n . ce 5005w 119121 0.9% 5w 115002

101013 DTV DD 1001 RDD 110N

100ml — 0.9 gr

9
63.8cc = 500 — 500 * 500ml — X X=45
33 —

0.33or — 100ml

y




“Nribale

Sodium Bicarbonate ( NaHCO3 ) 5w »12p2a 7mwab?
[.V. Sodium nn% ax17 1793200 . 8.4% 5w 115972
mL =1 mEq 1 X137 017 °2 117° . Bicarbonate 3 mEq

? 591017 S/apncc g
? 5o 92°2 Sodium Bicarbonate W 0ax2°n 115 .2

00m] — 8.4 ¢




5 599N

TR 72 00mNa me R L LV aomn Hw mg 80 HapD X Yovn
cc 1:5W voa.apT? meg 50 9ap° AW 272 791N DR 71D
? 0P/ moow 21 Y axpa, = 60 gtts

V * 60gutts
-

R0mg = 80,000mcg Heltitiacthl
. . V*60=21*1600
80,000mcg : 50mcg/min = 1600min

V * 60 = 33,600
33,600
V= = 560ml

60



6 530N

NPT 2oy Ry avw qwna 1LV, NaCl 0.45% 100 cc : 1nn AR noa0p
2037 %17y voa

? MWDV 2XP 1A K

W 112°7 Hapnow 75 0°1NY 970109 70X PRI 00 YW cc nd .2
290.33%

1001 NATYA NN
=36.3=100—-100*




7 5939n

nYa%m cc 344 nooin . cc 800 W mH1a 70°MN N
42% 5w 1197

? WINT A0MANT 2°0n MmN YW mg 70 WK
? NOYIPNT 0NN YW 1D A .2

1144ml = 344 + 800 or — 800ml 480.5
42gr — 100ml X - 100ml X=60gr=60%

X - 1144ml X =480.5 gr
480.5gr = 480.500mg
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cc= 1 5w voa nww 5 qwna, IV NaCl 0.9% 500 ml 52p% 7°7% 59101
. 20 gutts

M7 2XP 1N




0 559N

a9 T. FUSID 120 mg 2% 7°9% 2% np 50 °R oy 79101
.T. FUSID 0.04 gr * 2 52°% X7 72122
? 29y2 HoWnn 2P 09001 mg 7R LK
? (mg 40 5w N1n2 M7 D01 07N ) DNY W1 0°H01 2N A

0.04gr = 40mg
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n101n7 DOPAMINE 6mcg /kg/ min , 3"p 55 51051 991007 nn? 770
IV NaCl 0.9% 500 cc + DOPAMINE 250 mg : X7 n°%%271

7np72 Po0ni 22p° DOPAMINE %% mg 170 .

? 717°22 AIVOVFAXP RN

6mcg*55kg = 330mcg/min= 0.33mg/min  60*500
0.33mg - Imin 40guttsmin g

250mg - X

X =757.5min
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79°72 770°0 22PY 709 .14% W 115992 %0 Y cec 250 Tmwa’
. 58% Hw
?N0°10117 10°%ANY AP01R TV YD MmN YY mg i

100cc - 14gr
250cc - X —
100cc - 58gr




@Xg 12 5390

. REGULAR INSULIN 3 units/ 1 hour 771% nn% &1 722000
. IV NaCl 0.9% 100 cc + REGULAR INSULIN 50 units :NN? 7°7v 2'"'170
? 9937 917V YDA NIDUYIT AXP 1IN

3units — 1hr
50units - X—— X =16.6hr

20*100

2gutts/min =
60* 16.6
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:TIN°1 9199 7P¥POTA 779 DAt 70X NTRenaw Yown
(mg/2cc 100w aonRa) IM PETHEDIN 75 mg .1
(mg /2 cc 50 v 779onRka ) IM PHENERGAN 25 mg .2

? 2IRWS 777 739970 o1 _ec

100mg - 2cc 50mg - 2cc
Smg - X
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